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Très probable Assez probable % des deux cases supérieures
Q3. Quelle est la probabilité que vous obteniez l’opinion de vos parents à propos des sujets suivants ? Quelle est la probabilité que votre enfant obtienne 
votre opinion à propos des sujets suivants ?
Base : Tous les étudiants (n = 1 180), tous les parents (n = 971)

Les étudiants sont très enclins à demander l’opinion de leurs parents concernant les 
questions financières (quoique dans une moindre mesure que ce que pensent leurs 
parents), mais pas concernant les choix personnels

Achats importants (comme une 
voiture, des vacances ou 

des études prolongées)

S’endetter pour payer 
les dépenses d’études

Questions de santé

Investissements

Choix de carrière

S’endetter pour payer 
les dépenses autres 
que celles d’études

Choix de relations

Amis

Choix de vêtements
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